Evotnta 378

ZUMITANPWVW T KEVA.

a) 127.000 - =110.000 B) 130.000 + = 170.000
Y) ~20.000=140.000 ) + 36.000 = 180.000
€) 117.000 + '=150.000 OT) 190.000 — =152.750

O | +7450=110000 M) |

Bpiokw 1o 6ekadiko avanTuypa Twv aplBpwv.
P 103412 = (1 x 100.000) + (3 x 1.000) + (4 x 100) + (1 x 10) + (2 x 1).

) 123.000 = .ooovrrrrssssssssssssmmsssssss s sssss———————————
B) 156,478 = oottt
V) 180427 = oot
0) TO4.763 = ..o sersssssssssssssssssssmssssssssssssssssssss s sessaA RS eaReR st
E) 197,635 = oo s s aens
e KaBe tp1ada ekppaler Siadoyikoic apiBpolc. IUPmAnPWVW TouC
“0p1Bp0UC TTou eimouv.

|- 48.000 = 133.000

a) 199.999 B) 145,000
y) 145.298 d) 108999
Xpnoiponmowwvrtag amoé pia gopd oAa ta Yneia 1, 2, 3, 7, 8, 9, Kata-

okevalw Tpelg aplBuovg os KABe nmepinmTwon:
a) HIKpOTEPOUC amd 1o 150.000.



